

# Tahitótfalu

## KÖZSÉGI TÁJÉKOZTATÓ

Tahitótfalu Község Önkormányzatának kiadványa



### POLGÁRMESTERI BESZÁMOLÓ

#### AZ ELMÚLT IDŐSZAK FONTOS ESEMÉNYEIRŐL

##### Nyáron indul a gát kivitelezése

A területrendezési feladatok végére értünk. A Földhivatal folyamatosan végzi a telekalakításokat és a tulajdonjogi bejegyzéseket. Azon 8 ingatlan esetében, ahol nem sikerült a tulajdonosokkal a szerződést megkötnünk, a kisajátítási eljárást lefolytattuk. A Pest Megyei Kormányhivatal Kisajátítási Osztálya által kirendelt független igazságügyi szakértő értékelése alapján az érdekegyeztető tárgyalások megtörténtek. Figyelemmel arra, hogy a tárgyaláson csak az önkormányzat delegáltjai voltak jelen, és a tulajdonosok sem megbíztattuk által, sem személye-

sen nem képviseltették magukat, a kisajátítási határozatok a törvényben előírt határidő leteltével jogerőssé váltak. Így a Földhivatal ezen ingatlanok esetében is el tudja végezni a megosztást.

A projekt biztosan halad előre, de továbbra is rendkívül sok adminisztratív feladat áll még előttünk. Ahogyan Önök is láthatták, a hídfőnél az építést akadályozó fákat már kivágták. A visszahagyott fa részeket és gyökérzetet a munkaterület átadásakor távolítja el a kivitelező a Tüzép melletti területen lévőekkel egy időben.

Az építkezés várhatóan július közepén az északi zónában, a gáttest kisoroszi útnál lévő becsatlakozásánál kezdődik meg. *Folytatás a 2. oldalon*

### A TARTALOMBÓL:

POLGÁRMESTERI BESZÁMOLÓ	2.
„S LEDŐLT ORSZÁGOK HAMVAIN SZÉP HON TÁMAD FEL”	6.
JOGI ÚTMUTATÓ	8.
A HŐSÖK SZOBRA 70 ÉVES	10.
TALEA	12.
MI AZ A PASSZÍVHÁZ?	14.

### ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

A Képviselő-testület április hónapban két alkalommal ülésezett. Az eredetileg is tervezett munkatervben szereplő ülésre április 10-én, a munkaterven kívüli ülésre április 24-én került sor. Az április 10-i ülésről Rédei Dávid hiányzott.

A Képviselő-testület döntéseit általában egyhangúlag hozta, amelyik döntésnél ez nem így történt azt ott külön jelezzük.

*Folytatás az 5. oldalon*

### TAHITÓTFALU MÁJUSI PROGRAMJAI

(A programokról a [www.tahitotfalu.hu](http://www.tahitotfalu.hu) honlapon is tájékozódhat.)

**Május 30., 31., június 1.** Eperfesztivál. Részletek a plakátokon.

**Május 30., 31., június 1.** Eperart. Részletek a plakátokon.

**Május 30.** Kihívás Napja. Részletek a plakátokon.

**Június 4. 18:00:** Az Összetartozás Napja alkalmával „A trianoni békediktátum hatása Magyarországra és a magyar haderőre” címmel Dr. Kovács Vilmos ezredes, a Honvédelmi Minisztérium Hadtörténelmi Intézet és Múzeum parancsnoka tart előadást a Faluházban. Belépés díjtalan. Cím: Szabadság út 1/a.

**Június 7. 16:00-19:00:** Tisztelet a Hősöknek. Ünneppsorozat a Trianoni békediktátum 94. évfordulója, a Hősök szobra avatásának 70. évfordulója, az I. világháború kitörésének 100. évfordulója valamint a Tildy Zoltán híd avatásának 100. évfordulója alkalmával. Részletek a plakátokon.

**Faluház programja májusban**

**Május 15. csütörtök 18:00:** India, a végletek országa. Princzné Bérczi Krisztina vetítéssel egybekötött előadása úti élményeiről. Belépés díjtalan.

**Május 31. szombat 15:00-19:00:** Lélekrendezés-Fénytöltés önismereti képzés. Külső helyszín, tel.: 0620/970 3000

*Folytatás a 20. oldalon*

## POLGÁRMESTERI BESZÁMOLÓ

AZ ELMÚLT IDŐSZAK FONTOS ESEMÉNYEIRŐL



### Faluház udvar

Az elmúlt években megkezdődött Faluház felújítási programunkat folytatva befejeztük az udvar parkosítását. Ahol indokolt volt, ott talajcserét hajtottunk végre és az egész területet parkosítottuk. Ezzel egy időben az udvar térburkolata, közlekedő útjai is megépültek. Így az udvarban lévő kemencét, egyéb épületrészeket minden irányból térkővel ellátott felületen lehet megközelíteni.

Az elmúlt napokban a Földhivataltól megkaptuk azon bejegyző határozatot, amelyben a Népház, Sportcsarnok, Faluház, Mák-ház területe összevonásra került, így a Faluközpontnak is nevezhető objektumok összterülete 1,1 ha-ra nőtt. Ennek következtében nincs területi akadálya a tervezett konyha és étkezdé megépítésének.

Az elkészült Faluház udvarát a május 1-jén tartott Szigeti Majálison a megjelent több száz résztvevő minden különösebb protokollt mellőzve birtokba vehette.



### Befejeződött a Népház homlokzatának felújítása

2013 őszén hőszigetelő burkolattal láttuk el a Népház utcai homlokzatát és újraszíneztük az épületet. Ezt megelőzően megtörtént a nyílászárók cseréje, a kialakított forma tekintetében megőriztük a korábbi nyílászárók kiosztását. Ebben az évben tavalyi döntésünknek megfelelően új kerítést építettünk és a Bajcsy-Zsilinszky utcai részen parkosítottunk. Ezzel a munkával nem csak esztétikailag javult a Népház képe, hanem hőtechnikailag is minőségi javulást tudtunk elérni.

### Folytattuk a Trianon Emlékmű környezetének kialakítását

Hosszú távú koncepció tervünknek megfelelően befejeződött a Trianon Emlékmű központi magjának és az odavezető útnak díszburkolattal való ellátása. A 2009-ben kidolgozott komplex tervnek megfelelően ezután szeretnénk sort keríteni az átérsek felújítására és további kertészeti munkák elvégzésére. A 11-es úton látható gépkocsi behajtók mintájára kívánjuk itt is az átérseket kiépíteni.

SAJTOS SÁNDOR POLGÁRMESTER





### SIKERESEN LEZAJLOTT A NYEREGSZEMLE KUPA ELSŐ TAVASZI FORDULÓJA TAHITÓTFALUBAN

Jó hangulatban, gyönyörű időben zajlott a Nyeregszemle Kupasorozat idei első fordulója. A Zablakert lovardában megrendezett versenyen - 3 kategóriában - 24 induló vett részt.

Örömteli, hogy a serdülő kategóriában (14 év alatt) 11 induló is volt, s mindannyian nagyszerű felkészültségről tettek tanúbizonyságot. A délután folyamán e kategória győztese hibapont nélkül teljesítette a pályát - egyedülként az összes induló között.

Újvári Tamás vezetőbíró a verseny értékelésekor megemlítette, hogy ezek a versenyek lehetőséget teremtenek arra is, hogy az itt indulók tapasztalatot gyűjtsenek és a versenykörülményeket megszokják.

Ifj. Zerinváry Szilárd, a Nyeregszemle szervezője összefoglalójában köszönetet mondott a Zablakertnek, a szervezésért és a helyszín biztosításáért. Elmondta, hogy a Nyeregszemle Kupasorozat célja egy olyan versenysorozat életre hívása, mely elsősorban a ló és lovasa közti harmóniát díjazza a terepen előforduló akadályok leküzdése közben.

A díjakat Sajtos Sándor, Tahitótfalu polgármestere ajánlotta fel és adta át.

Helyezések: Serdülő: 1. Rajos Anita (Tahitótfalu), 2. Puskás Beatrix (Szentendre), 3. Mócsai Luca Flóra (Tahitótfalu), 4. Szabó Alíz (Tahitótfalu), 5. Szent-Imrey Lilla (Szentendre), 6. Kajos Fanni (Tahitótfalu), 7. Májér Hanna (Tahitótfalu), 8. Pikács Máté Zoltán (Tahitótfalu), 9. Kövesdy Luca (Szigetmonostor), 10. Kósz Márta Virág (Szentendre), 11. Gyenes-Kovács Janka (Leányfalu). Felnőtt: 1. Puskásné Sebők Ilona/Haramia, 2. Puskásné Sebők Ilona/Daisy, 3. Egyed Anna, 4. Szabó Sándor, 5. Olasz Ildikó, 6. Tóth László. FORRÁS: NYEREGSZEMLE.HU



### ANYAKÖNYVI HÍREK



2014-ben eddig született 6 fiú, 9 leány, összesen 15 gyermek.

*Megszülettem!*

2014. április 28-án, nevem: Bodnár Péter

2014. április 29-én, nevem: Tarsoly Blanka

2014-ben házasságot kötött 6 pár.

**Az elmúlt időszak halottai:**

Benke József, Béke u. 61., 57 éves  
Fehér Jánosné, Zrínyi u. 44., 78 éves  
Szabó Istvánné, Táncsics M. u. 9., 88 éves  
Kántor József, Napsugár u. 37., 64 éves  
Hegyi Ferenc, Bajcsy-Zs. u. 3/A, 69 éves  
Cserekllye Mihály, Zrínyi u. 46., 66 éves  
Kovács Ottó Károly, Kisoroszi u. 4701, 61 éves  
Pekári György, Kerekes u. 1., 75 éves  
*Nyugodjanak békében!*

### KÉPVISELŐI FOGADÓÓRA

Dr. Pálvölgyi Tamás önkormányzati képviselő fogadóórát tart minden hónap első és harmadik hétfőjén 7.30 - 8.30 között a Polgármesteri Hivatalban. Ettől eltérő időpont telefonon történő (0036/30-9601-230) egyeztetés alapján lehetséges.

### LOMTALANÍTÁS TAHITÓTFALUBAN

Tisztelt tahitótfalusi lakosok!

Értesítjük Önöket, hogy a 2014 évi lomtalanítást Tahitótfaluban a két településrészen egy időpontban, 2014. június 15-én (vasárnap) rendezzük meg. Kérjük, hogy a lomokat előző nap (szombat) helyezze el az ingatlanok előtt. A későbbi időpontban kihelyezett lomokat nem áll módunkban elszállítani.

Kérjük a tisztelt lakosokat, hogy bútort (pl. szekrény, ágy stb.) kizárólag lapra szét-szerelve tegyenek ki, mert egyben nem fér a tömörítő autóba.

Ne készítsenek ki:

- A háztartásban naponta képződő háztartási hulladékot
- ipari, mezőgazdasági tevékenység következtében keletkezett hulladékot

- veszélyes hulladékot
- építési törmelékot
- zöldhulladékot (ág, nyeresedék, lomb, fű)

A lomok kikészítésének módja:

Kérjük, hogy az ingatlan előtt a lomokat úgy helyezze ki, hogy a Szolgáltató munkatársai járműveikkel könnyen és gyorsan meg tudják közelíteni.

Fontos, hogy a kirakott lomok a forgalmat ne akadályozzák

Lomtalanítás utáni takarítás:

A Szolgáltató az úttest megtisztításáról gondoskodik a lomtalanítás után. Az ingatlanok előtti járdaszakasz a tulajdonosok feladata.

Kérjük, hogy a lomtalanítás utáni rend helyreállításában együttműködni szíveskedjenek.

POLGÁRMESTERI HIVATAL

### ÉRTESÍTJÜK A TISZTELT LAKOSSÁGOT, HOGY 2014. JÚNIUS 14-ÉN SZOMBATON VESZÉLYESHULLADÉK-GYŰJTÉS LESZ TAHITÓTFALUBAN

Helyszín:

- Tahiban a híd melletti szelektív-hulladék gyűjtő sziget mellett 8<sup>00</sup>-12<sup>00</sup> óráig
- Tótfaluban a TSZ-szel szembeni területen 8<sup>00</sup>-12<sup>00</sup> óráig

A veszélyes-hulladék gyűjtés alkalmával leadható hulladékok:

- pala, hullámpala
- festékek, hígítók, azok csomagolóanyagai

- lejárt szavatosságú gyógyszerek
- akkumulátor, szárazelem
- fáradt olaj, használt sütőolaj
- növényvédőszer, azok csomagolóanyagai
- autógumi, gumihulladék
- szóró palack, fénycső
- elektronikai hulladék (rádió, tv, mobil telefon, fénycső, stb.)

POLGÁRMESTERI HIVATAL

### KÖNYVTÁR NYITVATARTÁSI REND

Béke út 14., telefon: 06-26-385 716

Hétfő	14-18 óráig
Kedd	8-12 óráig
Szerda	14-19 óráig
Csütörtök	8-12 óráig
Péntek	14-18 óráig

### SZIGETI MAJÁLIS, A SZIGETI TELEPÜLÉSEK TAVASZKÖSZÖNTŐJE

Idén Tahitótfalunak jutott a Szigeti Majális házigazda szerepe, amit jó hangulatú, színvonalas programokkal, finom ételekkel sikerült emlékeztetéssel tennünk. Óvodásainknak az általuk díszített májusfa körül eltáncolt és elénekelt tavaszköszöntője majd zeneiskolásaink színes műsora után a négy szigeti település önkormányzatának csapatai nemes viadalban versengtek a Sziget Pásztorja kitüntető címért. E rangos elismerést Szigetmonostor nyerte el, Tahitótfalu a második, Pócsmegyer és Kisoroszi holtversenyben a harmadik helyet érdemelte ki, és vehette át jutalmul a mívés pásztorbotot, Juhász László

helyi kovácmester és Gubacsi József helyi fafaragó mester munkáját. A négy önkormányzat főzőversenyen is megmérettetett, feladatuk székeklyáposzta elkészítése volt. Három tagú szakértő zsűri bírálta az ízletes étkeket. Láng Ferenc mesterszakács, mint zsűri elnök, Pánczélné Lakatos Judit konyhavezető és Vanka Attila szakács zsűritagok ítélete szerint Tahitótfalu csapata lett a győztes. Hat helybéli civil szervezet hagyományos magyar, szabadműzön készített főzjtjét is megköszönlhették a majálisra látogatók. Ismerkedhettek velük és élvezhették vendégszeretetét a Tahitótfalui Aranyszarvas Közhasznú Íjász Sport

Egyesületnek, a Tegyük Együtt Tahitótfaluért Közhasznú Alapítványnak, az Őszirozsa Nyugdíjas Klubnak, a Tahitótfalui Tömegsport és Szabadidő Egyesületnek, a Tahitótfalui Lovas Sport Egyesületnek, a Vox Insulae Szigethangja Közhasznú Egyesületnek, a Polgármesteri Hivatal dolgozói és iskolánk tanárai is megmutatták szakácművészetüket sokak örömére. Míg a szülők kedvükre kóstolgattak, jól mulattak, az aprónépek a Lófogaló Játsszóházban szórakoztatták egymást. Kisoroszié a staféta, jövőre a szigetcsúcson találkozunk!

BÉRES GABRIELLA





























# Tahitótfalu

## KÖZSÉGI TÁJÉKOZTATÓ

**Kiadó Cserkeszlőn!**  
**50 nm-es szépen**  
**berendezett lakás.**  
**Fürdő 3 percre gyalog.**  
**5 fő-ig 3 500 Ft/fő**  
**Érdeklődni: 06-20-9321-339**

**MŰSZAKI VIZSGAÁLLOMÁS TAHITÓTFALU**  
 Műszaki vizsgáztatás, eredetiségvizsgálat, akár azonnal is!  
 Személyautó, teherautó, /3,5 t-ig/, utánfutó, motorkerékpár  
 Bejelentkezés:  
**+ 36 30 900 48 98**  
 2021 Tahitótfalu, Szabadság u. 15. /Benzinkútjánál, a TISZ területén/  
 Nyitva tartás: 7:00 - 15:00-ig  
 Fax: 06 26 631 288  
 E-mail: [szovizsgaelfi@gmail.com](mailto:szovizsgaelfi@gmail.com)  
 Facebook: [múszaki vizsgaállomás tahitótfalu](https://www.facebook.com/muzsaki-vizsgaallomas-tahitotfalu)



**Számítógép-  
szerviz**  
**30/948-3709**

2015 Szigetmonostor, Klapka u. 1.

**NE DOBJA KI PÉNZÉT AZ ABLAKON!**  
 Az energiaárak folyamatosan emelkednek!

**NE CSERÉLJE KI MÉREGDRÁGÁN ABLAKAIT!** **ÚJÍTSA FEL A MEGLÉVŐT!**

Asztalos és műszaki felújítás, hő- és hangszigetelés. Munkáink eredményeként akár 30% fűtési költséget is megtakaríthat, huzatmentes lesz otthona, por, kellemetlen szagok kizárva. A zaj akár 40%-kal is csökken.

**MUNKÁINKRA 5 ÉV GARANCIÁT VÁLLALUNK!**

Mielőtt kidobná pénzét az ablakon, kérje ingyenes felmérésünket!  
**CSEKE CSABA**  
**+36 20 579-6665**

**KEDVEZMÉNY!** 15% kedvezmény a munkáinkra!

**DORZ és CSEKE**

## Konténer rendelés

### Nagy Róbert, 36-30-2518727

**Konténerek 3-6 m<sup>3</sup>-ig, akár zárt kommunális konténer is. A cégünk által elszállított hulladékok nagy részét újrahasznosítjuk**

*Telephelyünkön kis és nagy tételben van lehetőség hulladék elhelyezésére:*

- bontási törmelék,
- vegyes hulladék,
- zöld hulladék,
- lom, stb.

*Cégünk épületbontással is foglalkozik. Újrahasznosított termékeink:*

- darált beton,
- darált téglá,
- meddő, töltőföld.

*Termékeinket igény szerint a helyszínrre szállítjuk.*

## SZÁRAZ TŰZIFA ELADÓ!

**Tölgy kugli 2050,-Ft/q**  
**Akác kugli 2400,-Ft/q**  
**Akácoszlop**

Érdeklődni: Szabó Zoltán 20-9331-945,  
 18-20 óráig a 385-549-es telefonon lehet



## ÓVODÁSAINK „REPÜLŐS” KIRÁNDULÁSA

Tahi Óvodában minden évben nagyobb tanulmányi kirándulást szervezünk a gyermekek számára.

Az elmúlt években jártunk a Veregyházi Medveparkban, Budapesten az Állatkertben, Természetráji Múzeumban, Budakeszin a Vadas-parkban és tavaly pedig a Művészetek Palotájában. Ebben a tanévben április 23-án pedig eljutottunk Ferihegyre a Repülőgép Emlékparkba.

Ez a kirándulás több szempontból is kivételes volt, mivel az önkormányzat anyagilag támogatta (buszt biztosítva) a kirándulásunkat, amit ezúton szeretnénk megköszönni.

Az emlékparkban szívélyes fogadtatásban részesültek a gyerekek. A repülőket megtekintve igen részletes tájékoztatást kaptak, mégis sok-sok kérdés fogalmazódott meg. A nagy sikert a pilóta ülések kipróbálása aratta, hisz ha rövid ideig is, de pilótának képzelhették magukat. Az öreg gépek megfigyelése közben láttuk a fel és leszálló hatalmas utasszállító gépeket is. A kirándulás végét a szülők által hátizsákokba csomagolt rágszálni valók elfogyasztása zárta. A hazafelé tartó úton kicsit elbágyadva, elfáradva érkezünk vissza az óvodánkba.

Reméljük, az elkövetkező években is részük



lehet gyermekeinknek ilyen élményekben gazdag kirándulásban. Köszönjük ezt a szép napot:

KÖZÉPSŐS ÉS NAGYCSOPORTOS OVISOK TAHITÓTFALU

## VÍZ VILÁGNAPJA

A víz világnapja alkalmából iskolánk tanulói egy csoportja látogatást tett Visegrádon, a Duna melletti Vízműtelepen. A látogatás érdekessége az volt, hogy át lehetett sétálni a Duna alatti, Visegrádot Nagymarossal összekötő alagúton. Persze száraz lábbal. Egy rövid előadás után mintegy nyolc-tíz perces sétával átértünk a túoldalra. Onnan rövid várakozás után ugyancsak az alagúton keresztül tértünk vissza az indulási oldalra. A csoportot Vaczó Zoltán és Fábíán Csaba kísérték.

Az alagútban ivóvízcső, szennyvízcső vala-



mint kábelek haladnak egyik oldalról a másikra. Néhány helyen pár centiméteres cseppkövek növekednek az alagút falán. Magát az alagutat a Nagymarosnál tervezett vízlépcső

helyén építették. A Dunát másik mederbe terelték és a száraz mederben ásott gödörbe fektették a mintegy három méter átmérőjű csöveket.

FÁBÍÁN CSABA



# TAHITÓTFALUI VÁGTA

A NEMZETI VÁGTA ELŐFUTAMA



## TAHITÓTFALU, BODOR MAJOR >> 2014. MÁJUS 31.

NYEREGBE VIDÉK! NYEREGBE MAGYARORSZÁG!

www.vagta.hu • www.tahitotfalu.hu

<p><b>Tervezett program:</b></p> <p>10:00 Előfutamok</p> <p>11:00 Polgármesterek és neves közéleti személyiségek amatőr fogathajtó versenye</p> <p>14:30 Döntő</p>	<p>15:30 Eredményhirdetés és díjátadás az Eperfesztivál nagyszínpadán</p> <p>A lovasverseny szüneteiben színes programokkal, bemutatókkal várjuk kedves vendégeinket a Bodor Major Lovas és Szabadidőparkban</p>
--	--



**Amerikai Western Gyermekhét**  
5-14 éveseknek

Bibliai történetek  
amerikai vendégek  
sport angol nyelv  
játék

2014. június 30 - július 4.  
Tahitótfalu, Népház  
minden nap 9-17 óra között  
a Baptista Gyülekezet szervezésében

Étkezési hozzájárulás: 3.000 Ft/fő,  
második testvértől 2.000 Ft/fő

Jelentkezési határidő: 2014. május 31.

Jelentkezés és információ: +36-20-7759405  
tahibaptista@gmail.com

**ACORNCAMPS**

13-22 ÉVESEKNEK  
ANGLIAI FIATALOKKAL  
EREZD JÓL MAGAD

JÁTEK, SPORT  
ANGOL NYELV  
FEDEZD FEL ISTENT


ANGOL IFJÚSÁGI HÉT

TAHITÓTFALU Népház

2014. július 14-18.  
minden nap 9-16 óra között  
a Baptista Gyülekezet szervezésében  
étkezési hozzájárulás 3.000 Ft/fő,  
2. testvértől 2.000 Ft/fő  
jelentkezési határidő: 2014. május 31.

jelentkezés és információ:  
+36-20-7759405  
tahibaptista@gmail.com

VOX INSULAE SZIGET HANGJA KÖZHASZNÚ EGYESÜLET  
SZERVEZÉSÉBEN SZERETETTEL

**MEGHÍVJUK AZ**  **PROGRAMJAIRA:**

**IVÁNYI GÁSPÁR ÉS TANÍTVÁNYAINAK KLASSZIKUS GITÁRESTJE**  
2014. MÁJUS 30-ÁN, PÉNTEKEN 18 ÓRAKOR  
TAHITÓTFALU, BAPTISTA IMAHÁZ

IVÁNYI GÁSPÁR GITÁRTANÁR, JELENLEG TÖBB ZENEISKOLÁBAN IS TANÍT. ELSŐ HANGSZERE UGYAN A HEGEDŐ VOLT, DE 10 ÉV UTÁN A GITÁRRÁ CSERÉLTE AZT. MÁSFÉL ÉVNYI JAZZ-BLUES KALANDOZÁS UTÁN A KLASSZIKUS MŰFAJRA VÁLTOTT.

EZEN AZ ESTJÉN KLASSZIKUS, RENESZÁNSZ, ROMANTIKUS, ILLETVE KORTÁRS DARABOK, FELDOLGOZÁSOK HALLHATÓK

**ANYA – LÁNYA EST ZONGORÁRA ÉS CSELLÓRA**  
2014. MÁJUS 31-ÉN, SZOMBATON 18 ÓRAKOR  
TAHITÓTFALU, NÉPHÁZ

HÁMORI ANGELIKA ZONGORAMŰVÉS ÉS LEÁNYA CSÓKE FLÓRA, AKI A LISZT FERENC ZENEMŰVÉSZETI EGYETEM ELŐKÉSZÍTŐ TANSAKÁNAK CSELLISTA NÖVENDÉKE, EZZEL A KÖZÖS KONCERTTEL ÖRVENDEZTETNEK MEG BENNÜNKET.

MŰSORON: J. HAYDN: C-DŰR CSELLÓVERSENY I. TÉTEL, L. VAN BEETHOVEN: F-DŰR VARIÁCIÓK EGY MOZART TÉMÁRA, ZONGORÁRA ÉS CSELLÓRA, G. FAURÉ: ELÉGIA, P. CSAJKOVSKIJ: NOTTURNO

**CSALÁDBAN ÉLNI JÓ! – DE MIÉRT IS?**  
2014. JÚNIUS 1-ÉN VASÁRNAP 18 ÓRAKOR  
TAHITÓTFALU, REFORMÁTUS GYÜLEKEZETI TEREM

AZ ELŐADÓ SZÉKELY ANDRÁS, A HÁROM KIRÁLYFI, HÁROM KIRÁLYLÁNY MOZGALOM VEZETŐJE. KÖZGAZDÁSZ ÉS HITTANTANÁR VÉGZETTSÉGGEL IGAZI NAGYCSALÁDOSKÉNT ÁLLT A MOZGALOM ÉLÉRE. MENTÁLIS EGÉSZSÉGGEL KAPCSOLATOS PROJEKTEK SZERVEZÉSÉVEL, LEBONYOLÍTÁSÁVAL FOGLALKOZIK.

PROGRAMJAINK INGYENESEK, ADOMÁNYOKAT KOLLINGER SZABOLCS VERSESKÖTETÉNEK KIADATÁSÁRA ÉS A TAHITÓTFALUI REFORMÁTUS TEMPLOM ORGONÁJÁNAK FEJÜJTÉSÉRE GYÚJTUNK.

INFORMÁCIÓ: szigethangjaegyesulet@gmail.com

**A kincs benned van!**  
**LÁNYTÁBOR**  
VI. TÁBOR 14-17 ÉVES LÁNYOKNAK

*Ismered a benned lévő értékeket?*

Szereted a meglepetéseket, a vidám társaságot, a közös játékokat és az alkotás örömeit?

**Minket keresd meg a legújabb táborunkban a Jézus Szíve Testvérekl!**

Mikor? 2014. Július 28 – Augusztus 2.  
Hol? Tahí, Szív Lelkiségi Központ  
Jelentkezés: Balla Érika testvérnél, jún. 10-ig  
sziv.jelentkezés@gmail.com, 06207700994



*Tisztelet a hősöknek*  
2014. JÚNIUS 7.  
TAHITÓTFALU

**16:00 Tisztelet a Tildy Zoltán híd megálmodóinak és megalkotóinak**  
a híd átadásának 100. évfordulóján. Koszorúzás.  
Tiszteletadás a Tildy Zoltán emlékműnél. Koszorúzás. Helyszín: Tahi hídfő déli oldala  
Felvonulás a hídon

---

**16:45 Emlékezés hőseinkre az I. világháború kitörésének 100. évfordulóján és**  
**a Hősök szobra avatásának 70. évfordulóján.**  
Koszorúzás. Helyszín: Hősök tere

---

**17:30 Összetartozás Napja. Emlékezés a trianoni békediktátumra.**  
Koszorúzás. Helyszín: Trianon Emlékmű

---

**18:15 „Tisztelet a hősöknek” c. kiállítás megnyitója**  
Helyszín: református gyülekezeti terem. A kiállítás június 21-ig látogatható. Belépés díjtan.  
Beszédet mond: Sajtos Sándor polgármester, Kubanek István, a Kulturális Bizottság elnöke,  
Budai Mihály, G. Szalai István.  
Közreműködik: Kiss Gy. László Liszt-díjas klarinétművész, Katonai Hagyományőrző Egyesület,  
Magyar Honvédség Altiszti Akadémia Zenekara, Vox Insulae Szigethangja Ökumenikus Énekkar.

*Mindenkit szeretettel vár Tahitótfalu Önkormányzata*



### RÉGI MAGYAR NÉVNAPOK

- V. Igéret Hava (május)
2. Csaba, Atilla fia, „ajándék, pásztor, kóborló”
3. Elvő, fodorhajú
4. Dalia
5. Magó, magocska
6. Szilas, szilfácska
7. Réka „Arikán”
8. Somogy, „Somfás hely”
9. Zaránd, „Aranyocska”
10. Gyöngyvér, „Gyöngytestvér”
11. Balmaz, kun szó: „nemlévő”
12. Hulihó
13. Mátka
14. Bars, „párdus”
15. Búszke, „Búzóske, Búdös”
16. Csongor, Sólyom, vadász
17. Itlár, kun főnök
18. Tünde, tündér szavunkból eredő Vörösmarty M. 1831. drámai költeményéből elterjedt név
19. Oguz, nyíl, a Fehér Kunok neve
20. Kadarta, Kaba lánya
21. Rof, Ero, hun király, Atilla nagybátyja
22. Bogyó
23. Szabolcs, a Csák-nemzetség őse, Árpád unokaöccse
24. Vidorka
25. Törtel, négy nép ura, kun vezér
26. Doboka, Csanád vezér atyja
27. Ede, Ete, Önd vezér fia, éles vagy hetedik gyermek
28. Természet örömnépe
29. Kalandó
30. Dsila
31. Kültegin, türk kagán

MAIVS. PINKEST  
HAVA XXXI. NAP.  
Napnac holla 14. ora. Eines ke-  
dig holla 9. ora.



Nap az Kertősebbe.  
Nap támad 4. or: m: 14  
Nyuglic 7. or: min: 35  
Napnac holla 14. min: 10  
Eynec holla 8. or: min: 50.



Vyena fiait Pálkófi hana tette terméjért,  
ezlik kapál nagy munkálat sör hollert.  
Gyongy mely ferdős, vér vörtes tőre i bűben,  
szőlőből borsolat, sör vizűfűzzel igyad.

GISIO COLOSVARAT  
Anno Christi 1592. Eftendőben.

### KÖZHASZNÚ ADATOK

**ÁLLATORVOS** – dr. Patócs András Tahitótfalu, Elekfy J. u. 4., tel.: 387-177, 06-30-290-7082, Dr. Szolnoki János Tahitótfalu, Szentendrei út 6., tel.: 385-152, 06-30-9370-863, éjjel-nappal ügyelet minden nap: 06-30-6626-849 • **BAPTISTA GYŰLEKEZET** – tel.: 385-078 • **CSALÁDSEGÍTŐ ÉS GYERMEKJÓLÉTI SZOLGÁLAT** – 0626/312 605 • **CSATORNA** – hibabejelentő: 06 26 310-796 • **ELMŰ** – Szentendre, Dunakorzó 21/a., ügyf.: hétfő: 10–18-ig, kedd, szerda 8–16-ig, tel.: 06 40 38-39-40 • **FALUHÁZ** – 585-028 • **FOGÁSZAT** (Tahitótfalu) – tel.: 385-353, dr. Kútvölgyi Ida rendel: hétfő, pént.: 8–12-ig, kedd, csüt.: 14–18-ig, szerda: iskolafogászat • **FÖLDHIVATAL** – Szentendre, Dunakanyar krt. 1., tel.: 312-331, ügyf.: hétfő: 13–16-ig, szerda: 8–12-ig és 13–16-ig, péntek: 8–12-ig, tel.: 312-413, 301-743 • **GÁZSZOLGÁLTATÓ** – TIGÁZ – Üzemzavar és gázzívárgás (éjjel-nappal hívható): 06 80 300-300, általános ügyfélszolgálat: 06 40 333-338 • **GYERMEKORVOS SZAKRENDELÉS** – Dr. Szécsényi Ilona, Ifjúság u. 11. Tel: (26) 386-719, 06-30-221-7125, Rendelés: h: 11–14-ig; k: 8–11-ig, sze: 14–17-ig, cs: 14–17-ig, p: 8–11-ig. • **GYERMEKORVOSI ÜGYELETI RENDELÉS** – munkaszüneti napokon 8–13-ig, Szentendre, Bükköspart 27., tel.: 312-650 • **GYÓGYSZERTÁRAK** – Sziget Gyógyszertár, Tahitótfalu, Hősök tere 6., tel.: 26/889-103, nyitva: hétfő–pént.: 8–18-ig, szombat: 8–12-ig, Szív Gyógyszertár, Tahitótfalu, Visegrádi út 14., nyitva: H-P: 8-19; Szo.: 8-13, tel.: 26/386-010 • **GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET** – Szentendre, Kanonok u. 5., tel.: 310-487 • **HÁZIORVOSOK** – Dr. Bellavics Erzsébet, tel.: 385-563, 06 30 9407-469, rendel hétfő, szerda 13–16, kedd, csüt. 7.30–11, péntek 8–11; üzemorvosi foglalkozás: telefonos bejelentkezés! hétfő, szerda 12–13, kedd, csüt. 11–12, tel.: 385-563, Dr. Magyar Gábor, tel.: 387-122, 06 70 331-6091, rendel hétfő, szerda, péntek 8–11, kedd, csüt. 13–16; adminisztrációs rend.: hétfő, szerda 11–12, kedd 16–18, csüt. 16–17 • **ISKOLA** – Tahitótfalu, Kossuth L. u. 26., tel.: 385-741 • **KÉMENYSPEPRŐ** – Magyar Kémény Kft. Kaposvár Petőfi S. u. 4. Tel.: 06-82-314-419, ügyfélfogadás: h-sze: 7.30–16.00; cs: 7.30–20.00-ig; p: 7.00–13.00-ig • **KÖZJEGYZŐ** – dr. Molnár Bertalan, Szentendre, Dunakorzó 18., tel.: 300-763, ügyf.: hétfő, kedd, csüt.: 10–12-ig, szerda: 14–18-ig • **MENTŐK** – tel.: 104, 310-424, 312-933 • **MOZI** – P'art Mozi Szentendre, Dunakorzó 18., www.partmozi.hu, info@partmozi.hu • **MUNKAÜGYI KÖZPONT** – Szentendre, Dunakanyar körút 1., tel.: 310-300, ügyf.: hétfő: 08.00–16.00, Kedd: 08.-05.00, Szerda: 08.00-16.00, Csütörtök: elektronikus ügyintézés (személyes megjelenés nem lehetséges), Péntek:08.00-12.00 • **OKMANYIRODA** – Szentendre, Városházter 4., ügyf. szolg. 26-503-368, tel.: 503-384 (anyakönyv, hagyatéck, állampolgárság), 503-381, 503-300/482 (népességnyilv., lakcím, mozg. parkolási kártya), 503-300/484 (útlevél), 503-374 (sz. ig., lakcímek.), 503-383, 503-300/483, 487 (vállalk.), 503-382 (gépjármű), 503-380 (jogosítvány), ügyfélfogadás: H-P 8.00-20.00-ig • **ORVOSI ÜGYELET** – (éjszakai) Tahitótfalu, Visegrádi út 12. munkanapokon 17–07 óráig, munkaszüneti napokon folyamatosan, tel.: (26)387-030 • **ÓVODÁK** – Tahí, Almásy L. u. 17., tel.: 385-893 – Tahitótfalu, Petőfi S. u. 12., tel.: 387-055 • **POLGÁRMESTERI HIVATAL** – Kossuth L. u. 4., tel.: 387-123, 387-198, fax: 585-112, ügyf.: hétfő 8.00–11.30, 13.00–17.30, kedd, csütörtök nincs ügyfélfogadás, szerda 8.00–11.30, péntek 8.00–11.30 • **POSTÁK** – Tahí tel.: 387-020, nyitva: hétfő 8–12 és 12.30–17; kedd, szerda, péntek 8–12 és 12.30–15.30; csütörtök 8–12, 12.30–14.30; Tótfalu tel.: 387-040, nyitva: hétfő 8–12 és 12.30–17; kedd 8–12 és 12.30–14.30; szerda, csüt., péntek 8–12 és 12.30–15.30 • **REFORMÁTUS GYŰLEKEZET** – tel.: 387-082 • **RENDELŐINTÉZET** – Szentendre, Kanonok u. 1., tel.: 501 – 444 • **RENDŐRSÉG** – Szentendre, Dózsa Gy. út 6/A. tel.: 107 vagy 310-233; – Tahitótfalu, Béke u. 16., ügyf.: H-P 8–15-ig, tel.: 387-140 • **RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA** – tel.: 385-807 • **SZEMÉTSZÁLLÍTÁS** – AHK Kft. 1439 Budapest, Pf.: 637.Ügyfélszolgálat: Kedd:06-18-ig, Szerda:09-13-ig, péntek:09-13-ig, Telefon:06/1459-6722 • **TAKAREKSZÖVETKEZET** – tel.: 387-187, ügyf.: hétfő 7.45–16.30-ig, kedd–csüt. 7.45–15.30-ig, pént.: 7.45–12.30-ig, ebéd:12.00–12.30-ig • **TERHESGONDOZÁS** – tel.: 385-873, Hősök tere, minden hónap 3. keddje 13 órától • **TERHES SZAKRENDELÉS** Szentendre, vidéki kismamáknak: hétfő 11–13, szerda 12–14, csüt. 11–12, péntek 9–12 csak CTG, időpont kérésre: 501-444/118 m. • **TŰZOLTÓSÁG** – tel.: 105 és (26) 500-017, ügyf.: hétfő 13–17-ig, szerda 13–16-ig, pént. 8–12-ig • **VEDŐNŐI SZOLGÁLAT** – Kossuth L. u. 30. telefon: (26) 385-873, Fogadóóra – Tahitótfalu 1. Karneválné Székely Erzsébet-csecsemő tanácsadás: kedd-8-10-ig, terhes tanácsadás: kedd 10-12-ig. Tel.: 06-30-324-3570, Tahitótfalu 2. Zákonyiné Zubi Valéria-csecsemő tanácsadás: hétfő 10-12-ig terhes tanácsadás: csütörtök 8-10-ig, tel.: 06-30-303-3296 • **VÁCI RÉV** – Tel.: 06/26 386-560, 06-20-401-2866 • **VIZMŰ** – Szentendre, Kalászi út 2., tel.: 06/27 511-511, Hibabejelentés: 06/40881188, 1 mellék • **VOLÁNBUSZ ZRT. SZENTENDRE** – Tel.: 06/26 386-560, +36/30 951-7727

## TAHITÓTFALU MÁJUSI PROGRAMJAI

Folytatás az 1. oldalról

### Faluház rendszeres programjai

**Hétfő 17:00:** Ószirózsa Nyugdíjas Klub összejövele. Vezeti: Abonyi Erika, 0630/961 8476, palvolgyi2@t-online.hu

**Kedd 18:00:** Bibliai beszélgetések. Vezeti: Néhlich Edit, +3620/569 7507

### Népház rendszeres programjai

**Hétfő 18:00-20:00:** Sziget Hangja Ökumenikus Énekkar próbája. Szeretettel várjuk az énekelni vágyókat. Érdeklődni: Horváthné Csörgő Andrea, 70/3344096.

**Kedd, csütörtök 17:30-18:30:** Egészségmegőrző gyógytorna. Vezeti: Kákonyiné Adorján Vera, +3620/560-4065

### Községi Könyvtár programja

**Szerda 17:00:** Kézimunka kör

### Aerobic terem állandó programjai (tahitótfalu sportpálya mellett sportöltöző)

hétfő 8:10-9:10: alakformáló torna, 19:00-20:00: zsírégető step aerobic  
kedd, csütörtök 17:00-18:00: Karate oktatás kezdő szinten 7-100 éves korig.

Érd.: Sípos István 0630/2742880

kedd 19:00-20:00: erősítő-kondicionáló torna

szerda 8:10-9:10: hatha jóga

szerda 10:00-12:00: baba-mama klub

csütörtök: 19:00-20:00: alakformáló torna

péntek 8:10-9:10: erősítő-kondicionáló torna, 9:30-10:30: kismama torna.

Az alakformáló torna, zsírégető step aerobic, erősítő-kondicionáló torna, hatha jóga és kismama torna 900 forint/alkalom. Igény esetén gyermekjoga foglalkozásokat indítunk márciustól. Bejelentkezés: Liptainé Székelyi Fruzsinnánál a 20-2966000-es telefonszámon. A tornákról érdeklődni a fenti számon, továbbá Földesi Andreánál, a 70-6000855-es számon.

**Havonta egyszer önköltséges színházlátogatást szervezünk, utazás bérelt busszal történik. Az aktuális előadásról, a jegyekről és minden egyéb programról érdeklődni lehet Bérés Gabriella művelődésszervezőnél, tel.: +3630/337 5527.**

Tahitótfalu községi tájékoztató • Kiadja: Tahitótfalu Polgármesteri Hivatala • Felelős kiadó: Tóth János • Főszerkesztő: Almássy Csaba • A szerkesztőbizottság tagjai: Bérés Gabriella, Budai Mihály, Szabó Judit • Megjelenik: havonta 2500 példányban • Kéziratok leadásának határideje minden hónap 20-á, a Községgházán • Megjelenés: minden hónap 10-ig • Nyomdai előkészítés: Almássy és Fiai Bt.